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V Praze dne 5. června 2012
Tipy na přežití léta ve městě.
Hybridní elektrokola a novodobé skládačky

znovudobývají centra měst!
Giant Aspiro Hybrid 1/W – tak trochu jiná cyklistika
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Vypadá jako klasické městské kolo, ale něco je přesto jinak. Giant Aspiro Hybrid 1 si veze legální doping v podobě poslední generace elektromotoru a vysokokapacitní baterie s dojezdem až 120 km. Přídavný elektrický pohon se aktivuje, jakmile začnete šlapat, a dle jedné ze zvolených úrovní na ovládání RideControl (režimy Sport, Normal, nebo Economy) vám dodá tichou a nenápadnou výpomoc v luxusním balení. Giant Aspiro Hybrid 1 je k dispozici v pánské a dámské verzi za cenu 47 999 Kč. Více informací naleznete na www.giant-bicycles.cz.
Giant Halfway 2 City – malý městský dobyvatel
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Pro jízdu ve městě existuje i zábavnější způsob než auto nebo MHD. Giant Halfway 2 City vás doveze, kam budete chtít. A když bude třeba, jednoduše ho složíte. Samozřejmostí je pohodlná jízdní pozice, kvalitní osazení, dvacetipalcová kola a komfortní sedlo, v této verzi navíc s praktickým nosičem a blatníky. Giant Halfway 2 City seženete za 15 999 Kč. Více informací naleznete na www.giant-bicycles.cz.
Chtěli byste některé z těchto kol, nebo jakékoliv jiné z produkce Giant do redakčního testu? Neváhejte se nám ozvat, rádi vám kolo půjčíme a pomůžeme vymyslet, jak test udělat, aby byl netradiční a zajímavý, zkrátka super :-)
Giant je největším výrobcem jízdních kol na světě. Je zároveň jednou z mála značek, která pro výrobu rámů nepoužívá subdodavatele. Firma tak má naprostou kontrolu nad kvalitou výrobku. Giant je číslem jedna v Kanadě, Austrálii a Asii. V USA a Evropě je jedním ze tří největších hráčů. V roce 2012 vyrobí Giant 6 000 000 jízdních kol. Více informací naleznete na www.giant-bicycles.cz.
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